
I.kolo Rock Point Český Pohár v boulderingu 2014 

Vemte jednu čerstvou Volivu, dobře uleželého Vildu, vysekaného Olina a pořádně to promíchejte v 

Boulder Baru...  

Tak to jsou základní ingredience, které potřebujete chcete-li uvařit pořádný boulder guláš!  

A tak se i stalo a sobotní den byl v bébesu opět ouplným posvícením :) 

Nadupaný startovní pole a super připravený závodní bouldery.  

19 holek si pohrálo v kvalifikaci a 9 z nich se prokousalo do finále.  Linda Gundová vyhrála kvalifikaci o 

pokus na top a jednu zónu navíc. Druhá byla Silva Rajfová a třetí Nelly Kudrová.  

Velkým zpestřením závodního pole a i finále byla účast mladých holek Veroniky Šimkové a Katky 

Zachrdlové, které jsou obě ročník 1998 a lezou perfektně.  

Kluci se tlačili ve dvou skupinách a celkem jich bylo 50. Do finále jich nakonec prolezlo 13. 

Martin Stráník jako jediný dal všech 8 boulderů a kvalifikaci vyhrál. Na topy potřeboval 15 pokusů.  

Z druhého místa postupoval Tomaso Greksák, který si dal sedm topinek na 17 pokusů. Třetí urval 

famózně lezoucí Honza Jeliga,který dal sice topů pouze 6, ale za to všechny z první bomby.  

Černýho petra závodů si vytáhli Hanka Štorkánová a Petr Handlíř, kteří skončili jako první 

nepostupující do finále.  

Bébeso se chystalo na finále a divácká účast byla velice dobrá. Duo Ol(Vil)da upeklo 4 finálové 

bouldery z těsta od Makaku a AIXu a už jen čučet na ty pumelenice bez lezců byla paráda!  

Ouplnej art bouldering.  

Finále se rozjelo a chutnalo výborně :). Závodu jasně dominovala Petra Růžičková, která suveréně 

dolezla do všech topů na první vodlepení. Zbytku startovního pole ujela o parník, protože na druhé 

místo stačil pouze jeden jediný top s co nejmenším počtem pokusů na třech zónách. K druhému 

místu se ke svému překvapení prolezla juniorka Veronika Šimková! A třetí místo bylo také velkým 

překvapením a byla za něj moc ráda Nelly Kudrová, která ještě stále netrénuje naplno.  

Vítězka kvalifikace Linda Gundová nakonec byla pátá, když měla bohužel o pokus na top víc a tím ji 

uteklo druhé místo. Tak to se závody prostě chodí... 

Chlapům dominoval Martin Stráník, který dal všechny bouldery na 8 pokusů. Druhý místo vytáhl Kuba 

Hlaváček (2 topy), který ukázal, že je skladnější mež se zdá a jeho technika je bravůrní. Na třetí místo 

se "propadl" Tomaso Greksák, který vykřesal jeden top na první pokus. 

Kompletní výsledky skoukněte na webu boulderzavody.cz.  

První závod pod taktovkou generálního partnera Rock Point je minulostí, ale v letošním roce nás čeká 

ještě pět velkých až gigantických závodů! Závod BB patřil k malému předkrmu toho co se letos chystá.  

Druhý závod je už za necelý měsíc s kvalifikací v Lokal Bloku a velkým finále v Paláci Akropolis. Bude 

se jednat o druhý nominační závod a stopro si ho nenechte ujít. To samozřejmě  ale platí o všech 

chystaných závodech :).  

Obrovský dík za celou sérii patří Rock Pointu, ale poděkovat musíme i dalším neméně důležitým 

partnerům. Na tomto kole se podílely firmy Ocún a Rock Pillars, mediální partner Rádio Beat a firma 

Big Shock, která zajistila energii pro závodníky. Chyty dodal Makak a AIX. Podpora přistála  i z 

BBShopu a poděkovat se sluší a patří ČHS jakožto organizátorovi Českého poháru.  

Díky závodníkům za účast a divákům za fandění :) 

Další kola  Rock Point Český pohár v boulderingu 2014: 

8. 3. 2014 2. kolo Rock Point ČP v boulderingu Praha, Lokalblok, Palác Akropolis 

10. 5. 2014 3. kolo Rock Point ČP v boulderingu Praha, Sport Expo 

30. 8. 2014 4. kolo Rock Point ČP v boulderingu Teplice na Metují, Fesťák 

13. 9. 2014 Rock Point Mistrovství České republiky v boulderingu Slaný, náměstí 

8. 11. 2014 finále Rock Point ČP v boulderingu Brno, Sport LIfe 

Sledujte aktuality a registrace na závody na webu www.boulderzavody.cz! 

 


